

## Petra Kvitová odtajnila přítele

Petřiným novým přítelem je pětadvacetiletý hokejista Radek Meidl, který momentálně působí v polské Polonii Byton. Petra o tom informovala prostřednictvím svého Twitteru. „Singapore je za dveřmi! Bylo super vidět rodinu a mohli jsme sledovat hokejový zápas, kde hrál i můj přítel.“ Netrvalo však dlouho a přišla studená sprcha. Někteří totiž Kvitovou začali upozorňovat na to, že Radek není právě věrný typ. „Fajn kluk, hodnej, řekla bych nižšího intelektu, ale miláček, jen ty nevěry,“ řekla jedna z kamarádek jeho bývalé přítelkyně magazínu eXtra.cz.

*Denisa Libánská*



## Zpěvačka Ewa Farna vydává novou desku

Ewa Farna vydává nové album s názvem Leporelo. Deska bude pokřtěna 6. listopadu v Praze na Václavském náměstí v Bontolandu. Leporelo je první české album zpěvačky, které vydává jako dospělá. Novou desku vydává po pětileté přestávce. Singl Leporelo představila Farna na Cenách Anděl. Na CD budou dvě písně, které složil zpěvák Xindl X, texty napsal hudebník Marcus Tran, bývalý člen kapely. Většinu skladeb si ale složila zpěvačka spolu se svou kapelou.

*Nicola Michálková*

## Tři bratři

Hudební pohádku Jana Svěráka Tři bratři bych spíše nazval „z pohádky do pohádky“. Tři bratři (Vojtěch Dyk, Tomáš Klus a Zdeněk Piškula) se vydávají na cestu. Hledají dívky, se kterými by se mohli oženit, aby jim otec mohl předat své statky.

Cestou však narazí na jisté komplikace. Vstupují totiž do jiných pohádek, jako je Červená Karkulka, O dvanácti měsíčkách a Šípková Růženka. Jako každá pohádka i tato končí dobře. Film režíroval Jan Svěrák, který se snažil spojit dětské miniopery od Jaroslava Uhlíře a Zdeňka Svěráka. Ve filmu se objeví známé tváře jako je Jiří Lábus, Zuzana Norisová, Miroslav Táborský, Oldřich Kaiser, Jitka Smutná a mnoho dalších. Dokonce si ve filmu zahrál i sám Zdeněk Svěrák roli vypravěče. Koho zajímá, jak natáčení probíhalo, chce si prohlédnout kostýmy, světnice macechy a Holeny a babičky Červené Karkulky, nebo dokonce hrůzostrašného vlka, může navštívit výstavu Tři bratři na Barrandově.

*Jakub Vítek*

